

持刀男劫持女童被击毙

人质遭割颈,抢救无效身亡

2月28日15时29分,上海市三女中附近的江苏路、武定西路

上,一名男子持刀劫持一名四五岁的女童,并用刀割伤女童颈部。随后,行凶男子在逃跑时被特警击毙,受害女童送医院抢救后不幸身亡。据悉,行凶男子昨日上午刚从苏州抵沪。目前,警方正对此案展开进一步调查。

路面上留有摊摊血迹

案发地点位于上海市三女中对面一家新缘茶铺的门口。记者赶到时,店门口的人行道和非机动车道已被警戒线圈了起来。

据悉,新缘茶铺昨日上午刚刚开张,门口摆放着五六个庆祝的花篮。然而,其中三个花篮已倒下,花瓣也散落一地,显示着不久前这里经历一场激烈的动作场面。

在茶铺左侧的人行道上,刑侦人员正在绿化树下仔细搜寻物品。茶铺的另一侧是被警戒线圈起的非机动车道,地面上摆放着“2”“3”“4”的字牌,字牌旁的摊摊血迹令人触目惊心。围观的附近居民们称,这里正是女童受伤最后倒下的地点。

餐馆抢菜刀劫持女童

据了解,在劫持女童之前,男子已经做出了不少疯狂的举动。江苏路98号一家老鸭粉店店的老板娘惊魂未定地向记者诉说自己的遭遇。

原来,男子割伤女童的菜刀正是从这家粉店抢来的。“大约下午3点多,一个瘦瘦的30来岁男子走进店里,说要吃饭。开始没觉得有什么异常,以为他是附近打工的人,看上去像饿成有气无力的样子。”老板娘说。

然而,男子却径直朝厨房走去,抽出菜橱底部的一把菜刀。“我弟弟跟上去,想要夺回刀,对方居然挥刀就要砍人。那么小的地方,没法阻止,我弟弟吓得往店外跑,男的拿着刀追出去。追了几十米没追到,那男的居然挥刀乱舞,见人就砍,很多行人吓得躲得远远的,这时并未伤到人。”老板娘看到这一幕后吓得腿发软,立即报了警。

此后,男子继续朝江苏路以南方向前进,走至江苏路160号的新缘茶铺后,他突然劫持了一名四五岁大的女童。

行凶男子被当场击毙

“孩子吓得脸色惨白,人都傻掉了。当时我心都被吊到喉咙口了,紧张得手心都出汗了。”说起这一幕,目击居民连称“想想都怕”。据目击者称,这名男子将刀直接架在了孩童脖子上,并做出了割颈的举动。

警方事后介绍,昨日下午3时29分,他们接获男子持刀劫持一名女孩,立即指令长宁公安分局、特警总队派员赶赴现场处置,并通知120救护车到场。然而民警赶到现场后,发现女孩已被该男子砍伤。该男子见民警到场即持刀逃跑。

“行凶后,他猛地将女童抛向前方,自己则朝江苏路以北的



民警在勘查现场



地上残留的血迹还没干

方向逃窜。”一名目击者回忆道。

据悉,男子逃窜时仍不断挥刀乱砍,又划伤了两名过路群众。经警告无效后,公安特警果断开枪将该男子击毙。

女童抢救无效身亡

据目击者称,受伤女童可能是新缘茶铺老板朋友的女儿,昨日茶铺开张,父母特地带女儿来此祝贺。不过,这一点未得到证实。

据悉,女童受伤后被立即送往北京路的儿童医院救治。但不幸的是,历经全力救治,女童因伤势过重抢救无效身亡。另外2名受伤过路群众,经救治后已无生命危险。

而来自警方的消息称,经初步调查,行凶男子姓赵,系广东来沪人员,警方在其身上发现一张当天上午从苏州抵达上海的火车票。

据《上海商报》

满载中巴坠下大桥

7人生还,3人死亡

2月28日,15时20分许,一辆由郑州汽车南站发往新密的班车(豫A88090)行至侯寨大桥时,不慎撞断护栏跌入桥下水中。

据初步了解,该中巴车从南站出发时,车中乘客共18人(不含司机),当车辆由北向南行驶至郑密路侯寨大桥中段时,因躲避对面车辆导致撞断大桥护栏。经过及时营救,截至记者发稿时,共7人生还,3人死亡,打捞工作正在紧张进行中。

事故发生后,河南省副省长、省公安厅厅长秦玉海、郑州市市长赵建村、副市长市公安局局长黄保卫等领导赶赴现场指挥救援工作,公安、消防、120等相关部门在接警后第一时间抵达事故现场进行打捞搜救工作。

据了解,事发时,郑州正下雨,并有雷电。
据《郑州晚报》

野生虎崽误闯民宅 卡在柴垛夹缝中

2月26日上午,黑龙江东方红林业局成功救助一只误闯民宅的野生东北虎崽。

25日6时许,东方红林业局海音山道班养路工韩德友家的两条犬狂吠不止,韩德友推门查看,发现一只小老虎卡在柴垛夹缝中,动弹不得,遂向上级报告。东方红林业局局长张雷立即赶赴现场,组织营救。在专家的指导下,经过20多个小时的紧张施救,小老虎转危为安,经探查未见大碍。至26日16时,小老虎在人们的精心照料下,已经吃了两只白条鸡和一些牛肉块,精气神十足。

据张雷介绍,被救的这只小老虎,雌性,体重28.5公斤。张雷说,初步判断,这只虎崽是在尾随母虎觅食时走失的,被家犬发现后,慌不择路,钻入柴垛。目前东方红林业局已派专人照顾这只小虎崽,时机成熟后,将放虎归山。

东方红林业局位于完达山东北部,近年来生态建设成果显著,野生动物种群日渐繁盛,曾多次发现野生东北虎踪迹。
据《黑龙江日报》

数千员工停产 要求厂方加薪

2月26日上午,全球知名的家具制造商、东南亚最大的家具制造商之一——东莞大岭山台升家具制造有限公司,3条生产线上的数千名员工进厂打卡后,又都纷纷离厂。

26日中午,记者看到,工厂门口几十名工人散乱地坐着,“我们早上进厂打了卡就出来了,我们的要求就是加薪,”工人们说。

来自四川遂宁的胡小华在这个工厂工作了两年。她告诉记者,厂里A、B、C3条生产线的工人,当天早上都跟她一样,从厂里出来了。

A线车间的组长邹先生透露,3条线停产的员工总数2000多人,不到3000人。整个工厂,仍在上班的只有备料车间,“经理把备料车间的大门锁上了,员工出不来”。

说起停工的原因,一名中年男工说:“我们现在的工资就是底薪770元,另外就是加班费。加班多的时候,我们一个月能拿到1600、1700元,没事的时候,770元都拿不到。现在不是说最低工资标准要涨了嘛,我们也要底薪涨上去。”

“这两天,电视里都在说最低工资标准涨到920元,我们也要涨,物价这么高,我们这点钱根本不够用啊”工人说。

为应对危机,2月26日下午,台升家具召集组长以上干部共上百人开会,总经理和劳动部门负责人当众解释,“最低工资有的企业涨了,有的企业没涨,政府还没发文。”

目前此事仍未得到妥善解决。昨天下午,台升家具董事长秘书邱敏哲告诉记者,“一旦政府发文,我们也会考虑加薪”。
据《广州日报》

女子说房价不贵 被当成富婆勒索

一女子和男朋友逛街“冒富”,旁边两男子听到后跟踪踩点,事后敲开女子家门,入室抢到150元现金,并拍摄女子裸照,以此威胁索要两万元现金。两男子在拿钱时,被埋伏的民警抓获。近日,两人因涉嫌抢劫罪,在重庆南岸区法院受审。

女子杨梅(化名)、其男友和另一名朋友3人,共同租住在南岸区响水路响水花园的一套租赁房内。去年11月的一天,杨梅与男友到南坪步行街逛街,路边一个房地产广告引起了杨梅的注意。“4000多一平米的房子,还是不贵嘛。”在聊天中,杨梅的话引起

了他们身旁两男子的注意。

“这个女的有钱,4000多一平米的房子她还喊不贵。”听到杨梅的话,两人动了邪念。随后,两人悄悄跟在杨梅与其男友身后,找到了他们的家,并谎称自己是天然气管道维修工,得到了杨梅朋友的名片。

2009年11月24日上午,两人确认杨梅独自在家后,敲开了杨梅的家门,翻出了杨梅的银行卡后,两人用杨梅的手机,拍下了她的裸照,并让杨梅男友拿20000元现金了事。当天下午4时左右,准备拿钱的两男子被民警当场抓获。
据《羊城晚报》

因打官司向母亲讨学费才从法官口中得知母亲18年的爱和苦

女儿含泪练了一晚学习叫“妈”

芳芳才几个月大时,父母离了婚。家人告诉她,母亲是个“骗子”,是“坏女人”。芳芳从来没有叫过一声“妈”,总是称呼母亲“那个人”。18年后,当芳芳起诉母亲要求“那个人”支付她上大学的学费时,才从法官口中知道母亲18年来的贫苦生活……在和母亲去法院的前一晚,芳芳在家练了一整晚学习叫“妈”。

非法集资被骗被迫离家

18年前,胡荣和郭刚结婚不久,就听说有个机构可以存钱,存进去的钱可以得到高出银行数倍的年利息。为了让本不富裕的家庭过得好一点,胡荣跟公公婆婆借来一部分钱,加上和丈夫的所有积蓄,一共1万多元,全部存进了这家机构。

不久,该机构非法集资被查处,胡荣被骗的1万多元,本钱分文也没拿回来。丈夫、婆婆因此

常责骂胡荣,甚至把胡荣叫做“骗子”。最终,夫妻俩离了婚,女儿芳芳判给了郭刚。

母亲被当众骂“坏女人”

虽然家境贫寒,但郭刚一直努力打工挣钱供女儿读书。对父亲的心痛,在芳芳心里慢慢变成了对从小就“抛弃”她的母亲的憎恨。从她记事以来,就没有叫过一声“妈”,她称母亲为“那个人”。

在芳芳读中学的时候,胡荣曾经几次偷偷地跑到教室门口去看孩子,在最后一次去看孩子上课时,胡荣被芳芳发现了,气愤的芳芳指着母亲,当着所有同学的面大骂:“你这个坏女人,你这个骗子!”骂完,芳芳转身生硬地走了。站在那里,胡荣心如刀绞。

考上大学打官司要学费

2008年夏天,芳芳被北京大

学录取。父亲清楚,靠自己微薄的收入,交不起去北京的学费,芳芳说:“爸,不用担心,我去找‘那个人’拿。”

芳芳将母亲告上法庭,要求支付抚养费。可母亲说:“判决书规定我抚养你到18岁,你现在成年了,我没有义务了。”

听母亲的故事女儿哭了

了解了胡荣的情况后,荣昌县综合调处室室的梁远平法官找到芳芳:“你母亲为了抚养你,供你读书,白天给别人做清洁、煮饭,晚上捡垃圾。病了都舍不得花钱去医院。你知道,你上中学时腿摔断了,是谁每天熬好骨头汤送到你床边吗?你又知道你最要命的一次发烧,是谁连续几天熬夜陪在你身边吗?那都是你妈妈啊!”听到这里,芳芳哭了,她这才发现,以前自己了解的母亲,并不是母亲真实的生活。

梁远平告诉芳芳,如果芳芳肯当面叫一声“妈”,母亲再困难都愿意供她上大学。芳芳愣了很久说:“那我试试吧,我从来没有叫过。”

18年第一次叫“妈”

要面对“那个人”叫一声“妈”对芳芳来说,并不是容易的事。在去法院前一天晚上,芳芳在家里反复练习叫“妈”。第二天,芳芳和胡荣准点到了设在荣昌县法院内的综合调处室,梁远平法官在一旁鼓励芳芳说:“叫妈妈啊!”芳芳突然大叫一声“妈”,扑到了母亲怀里。见女儿这样,胡荣哭着对女儿说:“只要你愿意叫我妈妈,我累死累活也挣钱供你读书。”

第二天一早,梁远平法官接到了芳芳的电话,她告诉梁远平:“有妈妈真好,昨晚我挨着妈妈睡的!”
据《重庆时报》